

"Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом

- · P - ·	•			
Форма		"Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом		
собственности :				
Регион	Челябинска	Челябинская область		
Телефон	(351) 248-6	(351) 248-61-05		
ИНИ	7453247200	7453247200		
ОГРН	1127453009	1127453009991		
ОКПО	21480915	21480915		
OKATO	7540138600	00		
Расшифровка		ый		
OKATO				
Сведения о	видах экон	омической деятельности		
Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности		
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки		
15.51.11	Основной	Производство обработанного жидкого молока		

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 544 опубликован 25.01.2013

Сумма	3546000 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 2 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Челябинской области", Федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2013

[&]quot;Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	0122101
Наименование	молоко натуральное коровье-сырое

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом в ЕГРЮЛ были произведены 25.09.2012. Компания "Аргазинские просторы", Общество с ограниченной ответственностью Торговый Дом зарегистрирована по адресу 454080, г Челябинск, Свердловский просп, д 38 и специализируется на Производство обработанного жидкого молока. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7453247200, ОГРН 1127453009991, ОКПО 21480915.